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ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DA EPPEN, CAMPUS
OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO,

REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2022

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, por meio do ambiente
virtual Google Meet, reuniram-se os(as) senhores(as) membros(as) do Conselho de
Departamento de Economia da Eppen, Campus Osasco da Unifesp, sob a presidência
do Prof. Dr. Flavio Tayra. Estiveram presentes os(as) membros(as): Prof. Dr. Alberto
Handfas, Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr.
Diogo de Prince Mendonca, Prof. Dr. Douglas Mendosa, Profa. Dra. Luciana Rosa de
Souza,  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian,  Profa.  Dra.  Solange  Ledi  Goncalves.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes,
Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr. Paulo
Costacurta  de  Sa  Porto,  Prof.  Dr.  Veneziano  de  Castro  Araujo.  Não  justificaram
ausência:  Prof.  Dr.  André  Roncaglia  de  Carvalho,  Profa.  Dra.  Claudia  Alessandra
Tessari, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Júlio Cesar Zorzenon Costa,
Prof.  Dr.  Sidival  Tadeu  Guidugli.  Foi  constatado  quorum  com  9  membros(as)
presentes. A reunião teve início com: 1 INFORMES: 1.1 Coordenação de Ciências
Econômicas: o Prof. Pedro informou que a aprovação do PPC ficou para a próxima
reunião da Câmara de Graduação. 1.2 Adunifesp: o Prof. Alberto informou que a
Adunifesp está se mobilizando para que os serviços do NASF voltem a ser acessíveis
aos servidores, outrossim para que a aprovação do estatuto do HSP seja submetido ao
Conselho Universitário. Também comunicou que estão pressionando juntamente com
os demais sindicatos de docentes e de servidores pela reposição de perdas salariais
dos servidores federais no Congresso Nacional. 2 EXPEDIENTE: 2.1 Aprovação da
ata da 42ª Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de Economia: a
ata foi aprovada por unanimidade. 3 ORDEM DO DIA: 3.1 Bolsa de Incentivo à
Pesquisa do IPEA da docente Solange Ledi Gonçalves: a Profa. Solange informou
ao Conselho, para ciência, sobre sua adesão à bolsa de incentivo à pesquisa do IPEA.
3.2 Organização da Grade Horária (aulas às segundas e às sextas-feiras):  o
Prof. Pedro relatou sobre a dificuldade de disponibilidade dos docentes do curso de
Economia para dar aula às sextas-feiras, sobretudo no período noturno; mencionou
também que alguns discentes do período integral se queixaram de não haver aulas em
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alguns dias pela manhã, o que dificulta a realização estágio no período da tarde. Na
sequência, o Prof.  Alberto sugeriu a realização de um rodízio,  e a Profa. Luciana
relatou as dificuldades com os alunos no período da manhã,  dentre elas  a  baixa
participação e a evasão, também pediu que caso seja decidido realizar um rodízio,
leve-se em consideração o horário das aulas da pós-graduação. Em seguida, o Prof.
Flávio sugeriu retomar a discussão nas próximas reuniões, antes de se estipular a
grade  horária  do  primeiro  semestre  de  2023,  e  o  Conselho  concordou  com  a
recomendação. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Flávio encerrou a reunião, e, para
constar,  eu,  Jacyeli  Macena  Quirino,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 29 DE AGOSTO DE
2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Flavio Tayra
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Jacyeli Macena Quirino
Secretária do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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